ACTIVIDADES UNIDAD 3

1..Comenta a qué sector pertenecen las siguientes actividades: una inmobiliaria, una

empresa constructora, una empresa que elabora conservas de marisco.

2..Un solo empresario quiere constituir una empresa de servicios: una agencia de
viajes. El capital que quiere aportar de entrada no es muy grande y el mercado que
quiere alcanzar, segiun su infraestructura, tampoco. ¢Qué tipo de empresa le

aconsejarias que crease? ¢Por qué?

3..Explica quienes son los socios industriales y qué funcion tienen

4..Define el concepto de accion y participacion

5..Di cual de las siguientes afirmaciones es correcta

a) El capital de una S.L esta dividido en acciones y no puede ser inferior a 3.000€

b) En las S.A, el capital no puede ser inferior a 60.000€ y las aportaciones sélo pueden
ser dinerarias

c) Ninguna de las dos es correcta

6..Una pareja recién graduada en Administracion y Direccion de Empresas decide
montar un despacho de consultoria, para lo cual se plantean la forma juridica de
constituir su negocio, bien en forma de sociedad de responsabilidad limitada o bien

como empresarios individuales. Enumera dos caracteristicas de cada una de ellas.

7..Explica la diferencia que hay entre el valor teorico, el valor de cotizacion y el valor

nominal de una accién

8..Carlos Lopez y dos amigos crearon una sociedad limitada dedicada a la explotacion
de tulipanes. Cada uno de ellos hizo una aportacion de 1.200€. A causa de un
temporal se ha estropeado una gran parte de la plantacién, por lo que la produccion
ha bajado notablemente y la empresa ha acumulado una deuda de 6.000€. Carlos
esta preocupado porque no sabe qué le pueden reclamar los acreedores. ¢De qué

importe es responsable?



9..Explica razonadamente si las siguientes afirmaciones son verdaderas y falsas:

a) En una sociedad de responsabilidad limitada, el niimero minimo de socios es de
uno, la responsabilidad esta limitada al capital aportado y el capital minimo para
constituirla es de 60.101,21€

b) En el caso de un empresario individual, el nimero de socios es de uno, no hay
capital minimo para constituir la empresa y la responsabilidad esta limitada al capital
aportado

c) En las sociedades anoénimas, el nimero de socios puede ser uno, el capital esta
dividido en acciones y la responsabilidad de los socios esta limitada al capital

aportado

10..Conocemos los siguientes datos de una empresa:
Numero de acciones ..... 100.000.000
Valor nominal acciones ..... 500€
Valor efectivo de una accion ..... 800€
Calcula:
a) La cotizacion de las acciones
b) El capital de la empresa

11..La empresa YMER se caracteriza por ser una pequena empresa comercial,
perteneciente al sector terciario, ser una sociedad cooperativa y ser una empresa

mixta

12..Una empresa de propiedad familiar desea llevar a cabo una estrategia de
expansion en el mercado nacional, para ello decide transformarse en sociedad
mercantil, y debe elegir entre sociedad anoénima o limitada. Indica las semejanzas y las

diferencias entre ambas formas juridicas

13..¢Por qué unas empresas tributan por el IS y otras por el IRPF?

14..Juan Bonet, Sergio Sanz y Luis Ventura se plantean la posibilidad de crear Musica
y Records S.L, un sello discografico dedicado a la cancién popular espanola. Piensan
que la mejor opcién es constituir una sociedad de responsabilidad limitada con una
aportacion monetaria de 900€ cada uno. Antes de iniciar los tramites para constituir
esta sociedad, les surgen algunas dudas: Razona si lo que plantean es correcto o no:

a) Luis Ventura se plantea iniciar el proyecto solo



b) Sergio Sanz piensa que una aportacion de 900€ no es suficiente y propone
aumentarla a 2.000€
c) Juan Bonet, propietario de un apartamento en la Costa del Sol valorado en

250.000¢€, tiene miedo de perder esta propiedad en caso de que la empresa quiera



